RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN

(DARING. 1.)
NAMA SEKOLAH :MA ALKHAIRAAT PALOLO 1 MAKMUR
MATA PEL :prakarya dan kewirausahaan
KELAS/SMTER : X/GENAB

wirausaha produk budidaya tanaman hias
ALOKASI WAKTU 2X45 menit (2xpertemuan )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

B. MEDIA /ALAT ,BAHAN ,SUMBER BELAJAR
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C. KEGIATAN BELAJAR

1. PENDAHULUAN
% Dimasa covid 19 siswa tetap belajar ikut aturan protocol kesehatan ,pakai masker,

cuci tangan, jaga jarak

® membuka aplikasi google crom , classroom,.wa memeriksa kehadiran siswa dan
kesiapan dalam mengikuti pembelajaran
menyapa dan memberi salam sebelum memulai pembelajaran
memposting indicator ,pencapaian kopetensi, dan materi pembelajaran ruang
lingkup penilaian sikap ,pengetahuan dan ketrampilan.
2. KEGIATAN INTI
Memposting beberapa gambar tentang budidaya tanaman hias
Memposting cara dan ide peluang usaha dalam budidaya tanaman hias
mengkondisikan dan memantau kegiatan ,mengamati , menanya, mengekplorasi
,menganalisis dan mempresentasekan yang di sampaikan dengan penguatan
pendidikan berkarakter yang mampu berinovasi ,kreatif ,kolaboratif skil hots
penerapan literasi penguasaan wawasan media.
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D. PENILAIAN
+* Guru melaksanakan penilaian sikap selama aktifitas belajar siswa melalui pengamatan hasil
kerja penilaian ,pengetahuan melalui pertanyaan dan jawaban siswa serta paparan siswa dan
penilaian ketrampilan dalm bentuk tugas (portopolio)
E. PENUTUP
** Guru memberikan informasi kepada siswa materi kopetensi yang di pelajari pada pertemuan
berikutnya

«» Doa dan salam penutup.
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